CucteMbl BblABUXEHUS

315L

® Mopenb 315L

C MEXaHN3MOM MN1aBHOIO
3aKpbiBaHUA

MexaHu3Mbl B 6a3y 150 MM

Z40MO0PT

315L - BbikaTHOM MexaHu3M B 6a3y 150 mm, rybuHa 500 MM

= KBAApOCnamnabl MArkui xoz,

= [10BOJYMK C CAMOB3BOAOM U 06paTHbIM aemndepom
= coBpeMeHHoe 3D dacasHoe KpenneHue

= CeT4aTble roOpMU30HTANIbHbIE NMOKU

= YCUJIEHHble BEPTUKAbHbIE CTOMKM 8 MM Ang NpefoTBpaleHns GpOHTaNbHOMO

KOMMAEK TUIDUIVE _OLAS MEBEAMW

wupuHa 6a3bl, MM 150 nodTa dhacaga npu OTKpbIBaHWM
= 4 nenutens B KOMMeKTe
maTepwmarn cTanb = MUHUManbHas rybuHa ycTaHoBKK 464 MM
= BbIMWUCbIBAETCS OAHWUM apTUKYIOM
MoKpbITHe XpOM = BECb KOMMJIEKT YNAKOBAH B O4HY KOPOOKY

N

>
46
:

oz

593
400
544

462

[

464

110

94

315M - BblkaTHOM MexaHun3M B 6a3y 150 MM, rnybuHa 400 mm

315M
KBagpocnanabl MArkuim xop,

® Mogaenb 315M .
- [OBOJYMK C CAMOB3BOMOM U 0BPaTHbIM AeMN(EpoM

C MEXAHU3MOM M1aBHOTO « coBpeMeHHoe 3D dacagHoe KpernneHue

3aKpblBaHMs = CeTyaTble FOpPU30HTaNbHbIE MOMKM

« YCUNEHHbIE BEPTMKA/bHBIE CTOMKM 8 MM A/1st IPeAOTBPaLLeHMst PPOHTaNbHOIO

LWMpUHa 6asbl, MM 150 nodra dacasa npu OTKpbIBaHUM
= 3 nenuTens B KOMMieKTe
matepuan cTanb = MMHUMabHas rMybuHa ycTaHoBKM 394 MM
= BbINUCbIBAETCS OAHWUM ApPTUKY/IOM
NoKpbITHE XpOM = BECb KOMMIEKT YMAKOBaH B OAHY KOPOOKY

[ F———T

593

0090 000

000 000
°

o
®  Sf

400

543

394




MexaHun3msbl B 6a3y 150 MM

315S

® Mopenb 315S
C M@XaHM3MOM MJIaBHOTO
3aKpblBaHMUS

LUMPUHA 6a3bl, MM 150
maTepuan cTanb
noKpbITUE XPpOM

315MAB

® Mogenb 315MAB
C MexXaHM3MOM MJIaBHOro
3aKpblBaHMS

lWnpurHa 6a3bl, MM | 150
mMatepuan cTanb
MoKpbITHE aHTM4Has 6poH3a

593

593

CucteMbl BblABUXEHUSA

315S - BbIkaTHOM MexaHu3M B 6a3zy 150 MM, rnybuHa 300 mm

KBaApoCnanabl MAarkmim xop,

[AO0BOAYMK C CAMOB3BOAOM M 06paTHbIM AemMndepom

coBpeMeHHoe 3D dacagHoe KpenneHne

ceTyaTble ropU30HTaNbHbIE NOKK

yCUNEHHbIe BEPTUKa/bHble CTOMKM 8 MM Ans NpefoTBpaLleHns GpOoHTaNbHOro
nodrta dacaga Nnpu OTKPbIBAHUK

2 penutensi B KOMMiekTe

MUHWUManbHas rybuHa ycTaHoBKM 294 MM

BbINUCbIBAETCS OAHUM apTUKYNIOM

BECb KOMMJIEKT YNaKoBaH B 0OAHY KOPOOKy

: I

0088000 oooooon

110

315MAB - BbikaTHOM MexaHu3M B 6a3y 150 mm, rnybuHa 400 MM, noKp. aHTMYHAS BPOH3a

KBa4poC/iangbl MArKMIM X0z

[LOBOJYMK C CAaMOB3BOAOM M 0OpaTHbIM AemMndepomM

coBpemeHHoe 3D cdacagHoe kpennexHue

CeTyaTble rOPU30HTaNbHbIE MOJKM

yCUNeHHble BEPTUKA/bHbIe CTOMKU 8 MM A1 NpeaoTBpaleHns GpoHTanbHOro
nodTa dacaga npu OTKpbIBAHUM

3 penuTens B KOMMekTe

MWHWMMaNbHAA ryOUHA YCTaHOBKM 394 MM

BbINUCbIBAETCS OAHUM apTUKYNOM

BECb KOMMMJIEKT YNaKoBaH B 0AHY KOPOOKy

[ i ber s
©0gg 000 oooeooo I=j——
° oI :9 el- ]
(=]
=
5
—— ==
0088 000 ;°°°°°; L S =
110
|
: ﬂﬁ "
;Ih I =
P
394




MexaHn3msbl B 6a3y 150 MM

CucteMbl BblABUXEHUS

315L,320L, 320M, 320MAB - MHCTPYKLMS NO YCTAHOBKE

’

I 3155,315M,315MAB

FEE
ST
ST3.9X16
X10 PCS

L~

By

M5X16 M5X10
@ 552 Oiree O @xirs @

9
“
(x2rcs

) x2 pcs




[°N
=
I
u
=
S
)
=
0
)
0
=
3}
T
O
=
o

JIANS

= KOMNNEKTYEeTCA WapUKOBbIMU HaMpaBaaoWMMHn

xR
=
T
o
X
s
23]
=
fia)
Qmm
) >
W vExP p o
= > o te) (]
o LL IHs T S ©
LN o VFE o 28 T o
— of =Eg3c s o 2rC
> In~N $9xFC 5 I &>
M o oIRq £ 3 89
~ cC
S T o o5 Y% Z s Krn_m
nm 228 oakto o = g
2 =5 o 0 o ©
= =]
5] v Q () = o I ¥
= Q [= )
g g I o] S
2 506 =S&s4o9 o & J8¢
© == Egee v 8 B
T g m > = m.m..._u
T ®e 3 2 o>
x = © =
() [ T _o %
= oDu. emunnub
~ ST =
m = ) Be.mhn‘.....w
o > OMMMMD.
ae (@) DL
v LN - afan
= ¥XO gHo =
a ~ onS5 130X
& - BT a0 >
X % L] L] L .}
P ~ O
= o o)
o = =
T m
LN e)
(@) =
i St W o o J o
n © O a
> = © — < O X
™ ) X
T & Y o
O m = n
-
o 1 = =
— i = 3
z ~ 2
(g ]
© ©
m w ~ 0% © © = W
LN o =
I o o (] © o = (=
o -l o T T a B
© o N 5 = ISl - Il
X LN M_J o o8l E s
) -~ = £ T© o
M <+ o~ 3 o > =
o




MexaHn3msbl B 6a3y 150 MM

CucteMbl BblABUXKEHUS

. 231-150/ 231-200 - MHCTPYKLMS NO YCTAHOBKE

5
~

T+30

€LE

8+l

64

o

ZZ 7 7 7 7 7 7 7 4

ZZ 7 7 7 7 7 7 7 7

44Min 128 192

10

4
4
2
4
2

Al

18"

SrS STaXle 0O

e
M4 ®
EJ
G
G/

M4X8
M5X16
M5X10

‘1
=

28 ¢

MW 8 mmv melﬂunum.
e &

& 86 2

Z

€LE

W¢

0

MAMRAD =\ MANKA)




CucTeMbl BbIABUXKEHMSA
Mexaran & 623y 200 v

Ly[)JB 320L - BbikaTHOM MexaHu3M B 6a3y 200 mm, rnybuHa 500 mm

® Mopenb 320L .
C MEXaHU3MOM MJ1aBHOIo .
3aKpbIBaHMS .

KBagpoCnangbl MArkKMm xon

[OBOJYMK C CaMOB3BOAOM M 0BpaTHbIM aemMndepom

coBpeMeHHoe 3D dacagHoe kpenneHue

CeTyaTble ropu30oHTaNbHbIE MOJKU

= YCUNIEHHblE BEPTMKASbHbIE CTOMKM 8 MM A1 NpeaoTBpaleHms GPOHTaNbHOIO
WMpHHa 6asbl, MM 200 nodra dacasa npu OTKpbIBAHUM

= 4 nenuTtens B KOMMaekTe

maTtepuan CTanb = MUHUManbHas rMybuHa ycTaHOBKK 464 MM
= BbINUCbHIBAETCS OAHWUM apPTUKY/IOM
noKpbITUE XpOM = BeCb KOMIMJIEKT YMAKOBaH B OAHY KOPOOKY

H—
N—— s

593

it
: 4I62 146

MHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE CTp. 6

464

LyL1YM 320M - BbikaTHOM MexaHu3M B 6a3y 200 mm, rnybuHa 400 Mm

® Mopenb 320M
C MeXaHM3MOM NNIaBHOro
3aKpblBaHMUS

KBaApocnanapl MAarkuim xopn,

[LOBOAYMK C CAMOB3BOAOM M 06paTHbIM Aemndepom

coBpeMeHHoe 3D dacagHoe kpenneHue

CeTyaTble ropu30oHTaNbHbIE MOKU

yCUNeHHbIe BEPTUKa/bHbIe CTOMKU 8 MM A1 NpeaoTBpaleHns GpOoHTaNbHOro
wrpuHa 6asbl, MM 200 nodTa hacaaa npu oTKpbIBaHUM

3 penuTens B KOMMNiekTe

MaTepuan CTanb = MUHWMManbHasg rybuHa ycTaHoBKU 394 MM
= BbIMMCbIBAETCS OLHUM apTUKYIOM
MOKpbITHE Xpom = BECb KOMMJIEKT YNaKoBaH B 0fHY KOpOOKy

—

000 000

== 4

593

I i s

J
.1 000
i i —=—
- 304 | 146
[ |
N
1
1
|
=SS Sasassasna)isnnaanananis1 MHCTPYKLUMS MO YCTAHOBKE CTp. 6
294 '




CucTeMbl BblOBUXKEHUS
Mexaruambl & 6asy 200 M

YOIV :l 320MAB - BbikaTHOM MexaHu3M B 6a3y 200 mm, rnybuHa 400 MM, nOKp. aHTMYHAs 6poH3a

® Mopenb 320MAB
C MEXaHWU3MOM MJIABHOIO
3aKpbIBaHMS

KBaapocnanapl MArkuim xopa,

[OBOZYMK C CAaMOB3BOAOM M 0BpaTHbIM aemndepom

coBpeMeHHoe 3D dacagHoe KpenneHue

CeTyaTble ropM30oHTaNbHbIE MOKU

yCUNeHHbIe BEPTUKa/bHbIe CTOMKU 8 MM A1 NpeaoTBpaleHns GpoHTaNbHOro
WwupuHa 6asbl, MM | 200 ntodTa dacaga npu OTKpbIBaHUU

3 penvTens B KOMMieKTe

mMaTepwman cTanb = MUHWMManbHas rnybuHa ycTaHoBKM 394 MM
= BbINWUCbIBAETCA OAHUM apTUKYIOM
noKpbITUe aHTM4YHaa 6poH3a | = BECb KOMMIEKT YNakoBaH B 0fHY KOPOOKy

= =
P i

593

Iﬁ // 0o 0o
oz o ° o ]
[F———m~F
394 146
|( [
L
I
I it =3
394

’ \\ ® Mogenb 095-1

= MexaHu3m B 6a3y 200 MM

= Hanpasnsiowme ¢
[LOBOAYMKOM

= PamHoe kpenneHue
(perynupyemas BbicoTa
KOP3UH)

= apt.0951-1 - ceTka ons
paMHOro MexaHu3ma B 6asy

> 200 MM (KOMNIeKT - 2 WT.)
T « apr.0951-1 slide -
T HanpasnsoWwme Ha pame
7 NS MexaHu3Ma B 6asy

200 mm




[*N
=
I
]
=
EN
o
=t
n
o
i)
=
=
Z .
(&)
5 :
~ 3
adn
= Sz
g2
o T ¥
m 8
= Q@m
© 292 o
(e] 2=5
[ra I I QT
c &~ 2335
> o. _HB C
- O emmz
s 88 &g
T
T aa Y2ER
o @33 o3gs
S g JIco
o 89 33z3d
_m == gdnx S
H " E =
I o0
B
a
xR
X
~
)
=
T
3]
T
=
Z 3
S C
(1)
O T
(@]
~
>
m
©
O
m
e}
=
m
= [’
: E
©
xX K=]
Q (o]
> <

231-200 MexaHu3M B 6a3y 200 mm

o
c
x
b
=
X
>
Q.
T
(S}
I
AN

yCTaHoBKe cTp. 8

= bokoBoe kpenneHue c foBog4Mkom B 6azy 200 Mm

& =
o O F o
o 0 [ a
N < O 3
= =
= =
o 3
m o
© (©
O O = (]
© © © =
-
T T = =
S Q o
o a
Q O £ g
= > & 3
3 E = c

UJapMKOBbIe HanpaBngaLwme nNosIHOro BblABUXEHNSA

CoBpemeHHoe 3D dacapHoe KpenneHue
YHuBepcanbHas yctaHoBka Jleso / lNpaso




Mexanuams s 623y 300 M
094-1 095-1 MHcTpyKuMsa No ycTaHOBKE

[>)

SIDE

ST4X16

M6X16
M6X16

M6X10

VPO @ ©

200

300

520

520




MexaHn3mbl B 6a3y 300 MM
430SPF HanonHeHune 2-x apycHoro mexaHusma B 6asy 300mMm

® Mopenb 430SPF
® Mopenb 995-2 nosoauuk
(mMsirkuin xop)

995-2

LHULLEBOE KpenieHue
KOMMNEKTYETC HanpaBAsoLWMMHn
Mopenb 995-2 nosoaunk
(Msirkui xop)

094-1 PaMHbI MexaHu3M B 6a3y 300MM

570

2/ /)
e/ )

® Mopenb 094-1 WHCTPYKLMA MO yCcTaHoBKe cTp. 12

MexaHu3Mm B 6a3y 300 MM

Hanpaenstouwme c 4OBOAYNKOM

PamHoe kpenneHue (perynnpyemas BblCOTa KOP3UH)

apt. 0941-1 - ceTka Ans pamMHOro MexaHusMma B 6asy 300 MM (koMnneKT - 2 WT.)
apt. 094-1 slide - HanpaengwwWMe Ha pame Ans MexaHusma B 6asy 300 MM



CucTeMbl BblABUXKEHUS

077

MexaHun3msbl B 6a3y 400,450 mm

Kop3nHa nonHoBbikaTHas B 6a3y 400 mm

Mopenb 995-1

HanNpaBAsoLWMe CKPbITOro MOHTaXa, C CUCTEMOM
MSIrKOro X043, LJOBOAYMKOM U acafHbIM
KpenieHueM B KomnnekTe. [1oAXOAUT AN PaMOYHbIX
dacapnos (bokoBoe KpenneHue)

KomnnekTtyetcs Hanpaeasiowmmm moaenb 995-1 n 995-2

Moaenb 995-2

HanpaBAsoLWMe CKPbITOr0 MOHTaxXa, C CUCTEMOW
MSrKOro X043, A0BOAYMKOM U DaCcafHbIM
KpenneHuem B koMmnnekTe. [10aX0aUT ANS PAMOYHbIX
dhacanos (oHMLLEBOE KpenneHue)

Kop3uHa nonHoBbikaTHas B 6a3y 450 MM

Mopenb 995-1

HanpaBnsIoLWME CKPbITOrO MOHTaXa, C CUCTEMOM
MSrKOro X043, LOBOAYMKOM U hacafHbIM
KpenieHueM B KoMnnekTe. MoaAXoauT AN paMOYHbIX
dacapoB (bokoBOe KpenneHue)

KomnnekTtyetcs Hanpasnsiowmmm moaenb 995-1

Mopaenb 995-2

HanpaBAsoOLWMe CKPbITOFO MOHTaXa, C CUCTEMOM
MArKoro xofa, LOBOAYMKOM U hacafHbIM
KpenaeHueM B KoMnnekTe. [1oAXoamT AN paMOYHbIX
$acanos (AHMLLEBOE KpenneHue)




MexaHu3Msbl B 6a3y 500,600 MM
995-1 Hanpaensiowme m Hanpaensiowme

Mogaenb 995-1 Mogaenb 995-2

HanpaensoLMe CKPbITOrO MOHTaXa, C CUCTEMOM MSArKOro HanpaBnsoLMe CKPbITOrO MOHTaXa, C CUCTEMOW MSrKOro
X0A3, 40BOAYMKOM M (DacafHbIM KpernieHWeM B KOMMNJEKTe. X0A3, 40BOAYMKOM M (pacafHbIM KpPernieHWeM B KOMIJEKTE.
Moaxonut pns paMmoyHbix dacanos (DOKOBOE KpenneHue) MoaxopuT png paMoyHbix Gacafos (QHULLEBOE KpenneHue)

Kop3nHa nonHoBbikaTHas B 6a3y 500 mm Kop3unHa nonHoBbikaTHas B 6a3y 600 MM

KomnnekryeTcs Hanpasnswowmmmu mogenb 995-1 n 995-2 Komnnektyetca Hanpasnsowmumu mogens 995-1 u 995-2

Tabnuua apTMKynoB Ans 3aKasos

Mogenb 077 078 079 080 081 082 718 071
WUpMHa

B i 400 450 500 600 800 900 800 900

maTepuan cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb
MOKpbITHE XpoM XpOM XpOM XpOoM XpOoM XpOoM XpoM XpoM

BUA,

wanpasnsoun APTUKYZ U181 3aKa3a, B 3aBMCUMOCTM OT HANpaBAsSOLLMX, BXOASALLMX B KOMMNEKT
995-1 | 077+995-1 | 078+995-1 | 079+995-1 | 080+995-1 | 081+995-1 | 082+995-1 | 718+995-1 [ 071+995-1

995-2 | 077+995-2 | 078+995-2 | 079+995-2 | 080+995-2 |081+995-2 | 082+995-2 | 718+995-2 | 071+995-2




CucTeMbl BblaBUXKEHUS
Mexaruams! & 6asy 800,900

Kop3nHa nonHoBbikaTHas B 6a3y 800 mm Kop3nHa nonHoBbikaTHas B 6a3y 800 mm

KomnnekTtyeTtca Hanpasnsiowmmmn mogenb 995-1 KoMnnekTyeTcs Hanpasnsgwowmmmu mogenb 995-1 u 995-2

Kop3uHa nonHoBbikaTHas B 6a3y 900 Mm

m Kop3nHa nonHoBbikaTHas B 6a3y 900 mm

KoMnnekTyeTcs Hanpasnswowmmmn Mmogens 995-1 KomnnekTyeTca Hanpasnsawowummn mogensb 995-1 u 995-2

KOp3MHbI MOJIHOBbIKATHbIE: YCTAHOBOYHbIE pa3Mepbl

Mopaenb ) )
HanpaBnsoweii | L WwvpnHa 6asel, mm P (min) rmy6una, mm H (min) sbicora, Mm A Tonwmna ACM, MM
995-1 1 995-2 WpHHa 6aszbl 470 170 16/18



Cywku gns nocyabl

CyLIKM ANS NOCYAbl B HUXKHIOK
6a3y: yCTaHOBOYHblEe pa3Mepbl

Cywkn ans nocyabl

Tabnuua apTMKynoB ang 3akasa

Mopaenb 845 850 860 880 890
a ba
pAHaBaL | 450 500 600 800 900
MaTepwan HepaB. HepaB. HepaB. HepKaB. HepKaB.
cTanb cTanb cTanb CTanb CTanb
Bua ApTUKYn 0N 3aKasa,
HaﬂpaBﬂﬂIOLLLMX B 3aBMCMMOCTM OT HANPaBAOLWKUX, BXOAALLNX B KOMMJIEKT
995-1 845+995-1 850+995-1 860+995-1 880+995-1 890+995-1
995-2 845+995-2 850+995-2 860+995-2 880+995-2 890+995-2
Mopaenb L WKUPUHA 6a3bl, MM P(min) rny6uHa, MM H (min) BbicoTa, MM ATOﬂLLlMHa ACn, mm
995-1 WMpUHa 6asbl 470 170 16/18

CyLIJKM Ona nocyabl B HWXKHIOKO 6a3y MONHOBbIKATHbIE

CyIJJKl/I ANna nocyabl B HUXKHIOK 633y NOJIHOTO BblABMXXEHUA, C aIIOMUHMEBBIM NOAA0HOM U CbaCEI,EI,HbIM KpenieHnem

845,850,860 c Hanpasnswowmmu 995-1 u 995-2 880,890 c Hanpasnsowmmu 995-1 u 995-2

= Hep)kaBewLwas cTanb
= AJIIOMUHMEBLIN NOAA0H

= Hep)XaBewLwaa cTanb
= a/IIOMUHMEBDLI NOAL0H

[Nepxatenu Tapenok v Yawek U3roToB/IEHbI
U3 HepKaBetoLuei cTanu
Komnnekrtyetcs Hanpasnsiowmmmu moaenb 995-1 u 995-2

995-1 Hanpasnsiowue

K

Mopaenb 995-1

HanpaBAsoLWMe CKPbITOr0 MOHTaXa, C CUCTEMOM
MArKOro xofa, 40BOAYMKOM U PacagHbIM
KpenneHveM B komnnekTe. [loaxoaut ans
paMOYHbIX pacanos

[lepxatenu Tapenok u Yalek U3roToB/EHbI
U3 HepaBeloLLeit cTanm
Komnnekrtyetcs Hanpasasiowmmm moaenb 995-1 u 995-2

KM Horvaennoue

Moaenb 995-2

HanpaBAsoLWMe CKpbITOr0 MOHTaXa, C CUCTEMOW
MArKOro X043, L0BOAYMKOM U PacafHbIM
KpenneHueM B KomnnekTe. [logxoauT ang
paMoYHbIX Ppacanos




